

Učenički dom Dora Pejačević
DOMSKI ODBOR
Trg J. F. Kennedya 3
10000 Zagreb
Klasa: 602-03/21-02/80
Ur.broj: 251-487-17-21-02
Zagreb, 14. travanj 2021.g.

Z A P I S N I K

s 1. sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana **14. travanj 2021.g.**

Nazočni: Ivana Harapin Gajić
Zlatko Maljak
Željka Novačić
Jasminka Petrak

Ostali nazočni: ravnateljica Suzana Jambrešić, voditelj računovodstva Mira Miličević

Sjednica Domskog odbora započela je u 16,00 sati, u prostorijama knjižnice, predsjednica Domskog odbora konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka, te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje godišnjeg obračuna na prijedlog ravnateljice
2. Davanje ravnateljici prethodne suglasnosti u svezi zasnivanja radnog odnosa po objavljenom natječaju za odgajatelja (m/ž) na određeno, puno radno vrijeme (zamjena za odgajateljicu na porodnom i roditeljskom dopustu)
3. Razno

Predsjednica Domskog odbora predlaže usvajanje Dnevnog reda ako na njega nema primjedbi te predlaže da se krene na prvu točku dnevnog reda.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad1). Voditelj računovodstva, Mira Miličević obrazlaže godišnji obračun.

Godišnji obračun je jednoglasno usvojen.

Ad2). Povjerenstvo o odabiru kandidata po objavljenom natječaju za radno mjesto odgajatelja, 1 izvršitelj, na određeno, puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme porodnog i roditeljskog dopusta Senke Kovačević) nakon provedenog selekcijskog postupka, donijelo je Zaključak te ovim putem traže od Domskog odbora da ravnateljici dadu prethodnu suglasnost da sa predloženom kandidatkinjom: Ivanom Čalić Kovačević, iz Zagreba, magistrinom filozofije, sklopi ugovor o radu na određeno, puno radno vrijeme.

Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa odgajatelja na određeno, puno radno vrijeme, temeljem objavljenog natječaja, dana je jednoglasno.

Ad3.) Pod točkom razno,

Ravnateljica izvješćuje članove Domskog odbora, da voditelju računovodstva Miri Miličević, prestaje radni odnos zbog odlaska u mirovinu (sa danom 17.04.2021.g.) te je temeljem dobivene prethodne suglasnosti nadležnog Ministarstva znanosti i obrazovanja i Gradskog ureda za obrazovanje, na to radno mjesto raspoređena Doroteja Dakić, (koja je do sada obavljala poslove računovodstvenog referenta u Domu).

1. Sjednica Domskog odbora završila je u 17⁰⁰ sati.

Zapisničar: Željka Novačić, prof.,



Predsjednica Domskog odbora

Ivana Harapin Gajić, prof.

Ivana Harapin Gajić